

**ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо ідентифікації та реєстрації тварин» (реєстраційний № 4396 від 18.11.2020), внесений на розгляд групою народних депутатів України на чолі з Юрчишиним П. В. (далі – проект Закону).

**2. Завдання законопроекту**

Проект Закону розроблено з метою встановлення єдиних правил державного нагляду і контролю за ідентифікацією та реєстрацією тварин в господарствах операторів ринку тварин; удосконалення ефективності та дієвості засобів виявлення, локалізації, контролю і, за можливості, ліквідації хвороб тварин, занесених на територію України; встановлення відповідальності за невиконання операторами ринку тварин вимог чинного законодавства з ідентифікації і реєстрації тварин та впровадження адміністративних санкцій до громадян та посадових осіб при виявленні порушень.

Проектом Закону вносяться зміни до законів України «Про ідентифікацію та реєстрацію тварин», «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» та «Про особливості здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності щодо фізичних осіб – підприємців та юридичних осіб, які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності».

Пропонується встановити відповідальність за невиконання операторами ринку тварин вимог законодавства з ідентифікації та реєстрації тварин та впровадження адміністративних санкцій до операторів ринку тварин при виявленні порушень, вводяться штрафні санкції за порушення цього законодавства.

Передбачається встановлення єдиних правил державного нагляду і контролю за ідентифікацією та реєстрацією тварин в господарствах операторів ринку тварин.

Уточнюються повноваження центральних органів виконавчої влади, що здійснюють та реалізують державну політику з ідентифікації та реєстрації тварин, зокрема визначається, що Адміністратор Єдиного державного реєстру тварин – центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері ідентифікації та реєстрації тварин.

Передбачається, що дія Закону України «Про особливості здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності щодо фізичних осіб – підприємців та юридичних осіб, які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності» не поширюється на суспільні відносини, пов'язані з державним контролем за дотриманням законодавства з ідентифікації та реєстрації тварин.

Також проектом Закону (підпункт 11 пункту 1 розділу I ) пропонується змінити умови надання державної підтримки у сфері ідентифікації та реєстрації тварин із відшкодування за рахунок коштів державного бюджету фізичним особам витрат на оплату послуг з ідентифікації та реєстрації власних тварин на компенсацію витрат з ідентифікації та реєстрації тварин шляхом придбання за рахунок коштів державного бюджету засобів ідентифікації тварин та засобів для їх



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Міністерство фінансів України

Сертифікат 58E2D9E7F908307B0400000021BE2F60202B8700

Підписувач Кава Олександр Степанович

Дійсний з 13.08.2020 0:00:00 по 12.08.2022 23:59:59



06020-05-3/37557 від 07.12.2020

худоба, коні, свині, вівці та кози), що утримуються та розводяться фізичними та юридичними особами.

### **3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Реалізація положень проекту Закону може мати вплив на дохідну частину державного бюджету (у зв'язку із запровадженням штрафів за правопорушення у сфері ідентифікації та реєстрації тварин) та потребуватиме додаткових видатків державного бюджету на проведення ідентифікації та реєстрації великої рогатої худоби, коней, свиней, овець та кіз, що утримуються та розводяться фізичними та юридичними особами.

### **4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Реалізація положень проекту Закону за розрахунками розробників потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету (розрахунок проведено з розрахованим приплодом тварин у 2020 році із врахуванням кількості неідентифікованих у 2019 році тварин) в обсязі 87 411,0 тис. грн для проведення ідентифікації та реєстрації великої рогатої худоби, коней, свиней, овець та кіз, що утримуються та розводяться фізичними та юридичними особами. У разі прийняття проекту Закону зазначена державна підтримка у сфері ідентифікації та реєстрації тварин, що передбачена підпунктом 11 пункту 1 розділу I проекту Закону, набуває чинності з 01 січня 2022 року.

До проекту Закону розробником подано фінансово-економічний розрахунок надходжень до державного бюджету коштів після прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо ідентифікації та реєстрації тварин» за рахунок сплати штрафів за недотримання вимог законодавства у сфері ідентифікації та реєстрації тварин) у розмірі 27,2 млн грн та орієнтовних щорічних надходжень у розмірі 156,4 млн грн до державного бюджету коштів з ПДВ, що є податковими зобов'язаннями з ПДВ, зокрема: від реалізованої на забійні підприємства неідентифікованої великої рогатої худоби та свиней, які утримуються фізичними особами, орієнтовно щорічно може становити близько 138,9 млн грн, а також за реалізованих у господарства суб'єктів господарювання неідентифікованих населенням переважно телиць старшого віку та корів вагою 300-400 кг, щорічне розрахункове надходження податкового зобов'язання з ПДВ від яких становить 17,5 млн гривень.

### **5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Відповідно до проекту Закону, його реалізація не потребує додаткових видатків з бюджетів у поточному бюджетному періоді.

Орієнтовний розрахунок потреби в коштах з державного бюджету на проведення ідентифікації та реєстрації тварин у господарствах фізичних та юридичних осіб становить 87,4 млн грн., згідно з пунктом 1 розділу II Прикінцевих положень проекту Закону згадана норма набирає чинності з 01 січня 2022 року.

При цьому, в разі прийняття проекту Закону, його реалізація може вплинути на дохідну частину державного бюджету: за рахунок надходжень від сплати штрафів за недотримання вимог законодавства у сфері ідентифікації та реєстрації

тварин, а також ПДВ, що є податковими зобов'язаннями з ПДВ від реалізованої на забійні підприємства великої рогатої худоби та свиней, які утримуються фізичними особами.

**6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Поданий проект Закону не суперечить нормам законів, що регулюють бюджетні відносини.

**7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Мінфін не заперечує щодо розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо ідентифікації та реєстрації тварин» (реєстраційний № 4396 від 18.11.2020).

**Заступник Міністра  
фінансів України**

**Олександр КАВА**